2018-2019 BAHTIYAR VAHAPZADE ORTAOKULU 6. SINIF MATEMATIK 2. DONEM 1. YAZILI

Ogrencinin Adi Soyada: Numarasi:

1) 20 L portakal suyunun tamami 0,8 L “lik siselere esit sekilde doldurulacaktir. Bir sise portakal suyu
2,30 7 ‘dan satilacagina gére tiim siseler satildiginda elde edilen gelir ka¢ © *dir ?

20 =000 .05 295
68 g ' -
2) “21,24,7,8(5]A, 14 54,5
Yukarida verilen grubun agikligi 21 ‘dir.Buna gore “A % yerine asagidakilerden hangisi gelebilir ?

a) 2 b) 4 @ d) 30
20, -

3) Yas ortalamasi 20 olan dort kisilik bir gruba yaslari § ve 11 yasinda iki kisi daha katilirsa yeni grubun yas
ortalamasi kag olur ,hesaplayiniz.

QO.U:%O—{-—‘Q);—BE),'Q: ~16

4) a®+3a+4
Cebirsel ifadesinin a=3 i¢in degeri kagtir?

9+98+4 =272

5) Asagidaki ctimlelere uygun verilen cebirsel ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Bir sayinim 2 eksiginin 5 kati = 5.x-=2) B)Birsaymm 6 katinin 1 eksigi = 6x-—1
@Bir saymin 3 fazlasinin 2 kati = 2%+ 3
e

i

D) Bir saymin 4 te birinin 7 fazlas: —4_+ 7

6)

Verilen cebirsel ifadeyle ilgili asagidakiler-

" den hangisi yanhstir?

S Sabit tecdim -5t
Tarim sayvis) 2°dir, /

; amim kalsayvis) 310r. /
O a4 = 2agin Tadenin r.fjeg;eri/r'ﬁir;

7) Asagidaki sayilardan hangisjmimaritmetik ortalamasi 12 degildir?
A)12,12,12 B) IO,VIZ, 14@4. 13,10 D) 7,\]/0, 19

8) Selcan'in kitapliginda 5 Matematik, 4 Tiirkge ve 3 Fen kitabi vardir, Kitaphkta bulunan Tiirkce kitaplariin
diger kitaplara orani nedir?
3 3 1

A)?B)?C)@-Q_ /[L‘:’L
8 Ea



9) 7-10 yas grubuna yénelik beslenme aligkanliklarini belirlemeye yonelik calisma yapilacaktir,
na gore nasil bir 6rneklem secilmelidir? i
A)'ligedeki ilkokulu 6grencileri. B) Okul ogretmenlerimiz C) Yeni dogan bebekler D) llgedeki lise ogrencileri

10) -) 3x*-2x+3m-7 ifadesinde kag tane terim bulunmaktadir ?

A B)3 -~ ~
@ B ep i 5,95 =15 4",
= : X :91 Ll '« ‘ /
I'1) Hatice Hanim, kilogrami 3,95 TL den 2,4 kg portakal ve kilogrami 1,75 TL’den 3,4 kg elma almistir,

siyere 20 TL veren Hatice Hanim, kag lira para tistti almistir?
4,57 B) 4,53 C) 4,48 D) 4,17 / 0 =
@ ) ) ) 2o —-Bu3z3 = 4y,5%

12) Asagid ayilardan hangisi 3 ve 5 ile tam boliiniir?
A)25B)3 5D)55

B) 12,128 C) 11,501 D) 11,849
(% 12 1 '
8

,1:0,03 bélme isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
270 B)27 (©)2,7 D)027 8l _—210

I5) 4 saatte 144 km yol ir aracin aldlgx%lun gegen sireye orani kag m/sn’dir?
A)36 B)25 C)1§( D)o 1Yy =10

enen ondalik gosterim agagidakilerden hangisidir?

A) 70.29 B) 7.209 C)7,29 @,209
?D/ 209

I'7) Asagida kisa yoldan yapilan islemlerden hangisinin sonucu dogrudur?

A)32+10=32 B)567x10=0,567 C)0,207 x 100 = 27 071 +1000 = 1,071

18) 48 litre zeytinyagini 0,6 litrelik kutulara koymak igin kag tane kutu gerekir?

A) 60 80 C) 90 D) 120

19) 3x — 8 cebirsel ifadesinin x = 5 icin alacagi deger kagtir?

= B) 8 C)9 D) 10

20) Asagida bir dikdortgen verilmigtir.
Yandaki dikdértgenin kisa
8 kenar uzunlugu 2 cm ise cevre
uzunlugu kac cm'dir?

e "a*l
A) 114 C)17D)21 Q=2

3 Ko I | Y i Basarilar Dileriz.

@ Asagidaki ondalik gésterimler birler basamagina gére yuvarlanirsa hangi segenek digerlerinden farkl; olur?
A))12,564 ]

3
16)7-10+2-0,1 +9-0,001 seklinde ¢oz

Matematik Ogretmenleri
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